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Ata nº 027/2020 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

Aos vinte e oito dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte, às nove 

horas e quarenta e três minutos (09h43min.) reuniram-se nesta Casa 

Legislativa, em Sessão Ordinária os senhores Vereadores Marcos Pereira, 

Marcio Zanetti, Silvia Wahast Islabão, Thiarles Schneider, Luis Fernando 

Soares, Maria Augustina Lüdtke, Neri Leal e Zelodir Ataíde Novack. 

Abrindo os trabalhos, o Presidente Vereador Márcio Zanetti, solicita ao 

Primeiro Secretário a leitura da ata da última Sessão Ordinária, a qual foi 

aprovada por unanimidade com as seguintes retificações: Deve constar que 

o Vereador Márcio disse que deveria então ver o porquê destas casas 

estarem fechadas e se possível realocá-las a quem necessitar. Também onde 

consta na ata “que no ano de 2016” deve constar “anterior ao ano de 2016”  

RESUMO DE EXPEDIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO 

REDONDO: - Solicita retirada do Projeto de Lei número 60/2019. 

GRANDE EXPEDIENTE: Inscritos os Vereadores Marcos Pereira, Luís 

Fernando Soares, Maria Augustina Lüdtke e Thiarles Schneider. Presidente 

Márcio Zanetti explica a ausência do Vereador Jorge por motivo de o 

mesmo estar em uma reunião em Pelotas com o representante da CEEE. 

Inscrito Vereador Marcos deseja um bom dia a todos e deixa registrado que 

referente aos Quilombolas já tem em mãos todos os repasses feitos e que 

irão verificar se bate com o que já foi repassado pela Prefeitura, registra 

também que protocolou na secretária um requerimento pedindo 

esclarecimento da UVERGS sobre os pareceres do projeto do mesmo.  

Inscrito Vereador Luís Fernando deseja bom dia a todos e lê um texto 

Bíblico de Hebreus 10:36, diz ter recebido a inspiração de Deus de abraçar 

uma causa que é das crianças especiais e também os portadores de 

Transtorno Espectro Autista. Fala que não é fácil de se abraçar, mas é 

importante que se abrace a luta por esta causa, pois a política pública não 

tem um olhar muito direcionado a isso, comenta ainda que decidiu 

continuar lutando pela causa e que nesta semana alcançou, em uma reunião 

feita soube que a Prefeitura irá contratar em agosto uma Terapeuta 

Ocupacional que será fundamental e importante na vida dessas crianças, 

para finalizar ainda deseja ardentemente que o Município se torne o centro 

de referência para o tratamento aos portadores de TEA do Estado. Inscrita 

Vereadora Maria Augustina, inicia falando referente ao que o Vereador 

Luís Fernando diz sobre o Município vir a ser referência do Autismo, já 

que nossa cidade vizinha Pelotas é referência para vários Municípios e 
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comenta ainda que a equipe de profissionais de nossa cidade está quase 

completa, porque somente com a mesma completa poderemos solicitar a 

Terceira Coordenadoria a devida referência. Já referente a colocação do 

Vereador Márcio sobre os equipamentos que foram adquiridos para a 

construção da academia ao ar livre, fala que a academia não é somente para 

os idosos e sim para todos da comunidade e que faltava três equipamentos, 

os quais já foram adquiridos e agora apenas falta a instalação. Inscrito 

Vereador Thiarles, deixa registrado que na terça-feira, dia 21 de julho foi 

assinado o contrato com a empresa responsável pela reforma do Posto de 

Saúde Doutor Vitor Hugo Mancini localizado na Colônia Açoita Cavalo, 

ainda diz que já pode ser iniciado a reforma. Levando em conta que o 

mesmo já vem lutando desde o ano passado através do Deputado Dionilso 

Marcon e também do Deputado Federal Paulo Pimenta, mas relata que irão 

utilizado para a reforma que vai atender a demanda da sociedade  o recurso 

de emenda parlamentar que veio do Deputado Marcon de R$100.000,00. O 

mesmo ainda sugere para esta Casa Legislativa que realize um 

requerimento a Corsan referente aos locais que se encontram com 

problemas de infraestrutura devido a própria Corsan, diz que acha 

importante que o próprio seja feito em conjunto fortalecendo esta demanda 

que está ociosa por medidas. ORDEM DO DIA: Requerimento de autoria 

da Câmara Municipal de Morro Redondo, ao Engenheiro Civil Jorge 

Antônio de Oliveira Oleques, titular da 7ª Superintendência Regional do 

Departamento Autônomo de Estradas de Rodagem em Pelotas, solicitando 

que sejam tomadas, as devidas providências com vistas à manutenção da 

VRS802, em Morro Redondo, especialmente com a limpeza das margens, 

pois a galhação da vegetação já alcança a rede de energia elétrica, o reparo 

do afundamento da via verificado na proximidade da subestação da CEEE, 

o reforço da sinalização e a construção de guard-rails nas curvas. O 

Requerimento discutido e votado foi aprovado por unanimidade. Na 

discussão para contribuir Vereador Márcio diz que a responsabilidade é do 

DAER, mas sugere a Prefeitura Municipal que peça autorização para fazer 

algumas demandas, pois quem trafega na VRS são os munícipes. Pedidos 

de Informações de autoria do Vereador Márcio Zanetti ao Prefeito 

Municipal para que forneça todas as informações que entender cabíveis a 

respeito de quem é a responsabilidade de fiscalizar a abertura dos buracos, 

nas vias públicas, para que a CORSAN faça a ligação de água aos 

moradores e ao Prefeito Municipal para que forneça todas as informações 

que entender cabíveis a respeito de quem é a responsabilidade de fiscalizar 

a iluminação pública. Os Pedidos discutidos e votados foram aprovados por 

unanimidade. O Presidente Márcio comenta que o fato que o levou a fazer 
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os pedidos de informação foi para saber de quem é a responsabilidade de 

fiscalizar os mesmos. Não havendo Comunicação de Líder e nada mais 

havendo a tratar, o Presidente convoca os senhores Vereadores para a 

próxima sessão ordinária a realizar-se nas dependências desta casa, no dia 

quatro de agosto, às nove horas e trinta minutos e encerra a presente às dez 

horas e vinte e um minutos. E, para constar, lavrou a presente ata que será 

assinada por mim secretário, bem como pelo Presidente desta Casa 

Legislativa. __________________________________________________ 

 

 

P

r

e

s

i

d

e

n

t

e

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:camaramorroredondo@gmail.com
http://www.camaramorro/

